Негосударственное образовательное учреждение 
«Магнитогорский центр охраны труда и промышленной безопасности»
Инструкция по работе с системой дистанционного обучения (СДО) 

1. Войти в обозреватель ИНТЕРНЕТ (Internet Explorer и др.)
2. В адресной строке набрать с клавиатуры http://nou.mtpp74.ru

   После выполнения вышеперечисленных действий появляется окно, в левой части которого имеются пять разделов:
Руководство обучающегося
Учебный план образовательного учреждения
Форум
Методические рекомендации для обучающегося
 в верхней части окна находится вход в Личный кабинет.
   В первую очередь Слушатель может ознакомиться с разделом «Руководство обучающегося» назначение которого заключается в предоставлении помощи в использовании системы дистанционного обучения.
   Для открытия раздела необходимо кликнуть по синей гиперссылке слева «Руководство обучающегося».
   Выбрав раздел «Учебный план образовательного учреждения» Слушатель может ознакомиться с рекомендуемым учебным планом образовательного учреждения, в котором указан график учебного процесса.
   «Форум» является средством асинхронного общения. В форуме помещаются вопросы, интересующие слушателей. Все слушатели в удобное для них время могут поместить там свои вопросы, высказывания, предложения и т.п.   
   После изучения разделов основного меню Слушателю предлагается пройти регистрацию в «Личном кабинете» для доступа к лекционному материалу по курсу «Охрана труда». 
   В «Личном кабинете» в строке Имя пользователя (Логин) Слушателю необходимо набрать уникальное имя nou 2014, под которым каждый студент зарегистрирован в СДО, полученный от преподавателя. Затем в строке Пароль набрать 12345. Для входа в «Личный кабинет» необходимо кликнуть по кнопке «Вход».
   После выполнения вышеперечисленных действий появляется окно, в левой части которого находится строка наименование курса «Курс: Охрана труда (члены комиссий)» который содержит пять пунктов.
Программа учебного предмета
Учебный план
Практикум
Библиотека курса 
Чат курса

Для возврата в главное меню необходимо кликнуть по гиперссылке в левом верхнем углу «Выход».
   Выбрав раздел «Программа учебного предмета» Слушатель может ознакомиться с программой учебного предмета предназначена для приобретения слушателями необходимых знаний по предмету для их применения в практической деятельности.
   В разделе «Учебный план» Слушатель может ознакомиться с рекомендуемым учебным планом, в котором указан график учебного процесса.
 Выбрав раздел «Практикум» Слушатель может ознакомиться с примерным перечнем вопросов по курсу для самоконтроля и подготовки к итоговому экзамену.
 В разделе «Библиотека курса» Слушатель получает доступ ко всем учебно-методическим материалам по каждому курсу (предмету). 
Раздел «Чат курса» позволяет слушателю общаться с другими участниками учебного процесса в синхронном режиме для получения дополнительной информации по предмету курса.
под строкой курса содержится меню из 5 разделов.
Каждый раздел содержит следующие пункты:
«Лекции»
«Тест»
   Выбрав пункт «Лекции», Слушатель получает доступ к перечню лекций для подготовки, после изучения которых необходимо выполнить тест (набрать проходной балл по каждому тесту). 
   В пункте «Тест» тесты разрешается сдавать несколько раз. 
   После успешного завершения тестирования всех разделов курса Слушателю открывается доступ к пункту «Экзамен».
   В данном пункте Слушатель должен сдать экзаменационный тест по курсу «Охрана труда».
